
Pseudohumanismus je zvrácený stav morálky a práva a myšlení ve společnosti obecně, kdy 
humanita, lidská práva, občanská práva, různé svobody, nároky a různé další prebendy a výhody 
tohoto typu jsou přiznávána v první řadě lidem, kteří si je vůbec nezaslouží – cikánům, sockám, 
zločincům, vrahům, úchylům, bolševikům, teroristům a dalším kreaturám podobného typu.  
A na druhé straně jsou všechna tato práva, svobody, nároky a spravedlnost více či méně upírána 
slušným bezúhonným lidem, pracujícím, daňovým poplatníkům, řadovým občanům, obětem 
trestných činů a podobně, kteří nemají nikde příliš zastání.  
Bohužel, tento odpudivý a nanejvýš zvrácený jev jako mor a rakovina prostupuje celou západní 
společností, Evropa je jím zamořena, ale už zachvacuje i Ameriku, zvláště velká města na 
východním a západním pobřeží, zatím se mu celkem brání hlavně středozápad.  
Typické příklady: zločinec, zloděj, lupič a vrah má před zákonem v podstatě mnohem větší práva 
a ochranu než jeho oběti, cikánský parazit má větší práva a prebendy, než slušný občan – daňový 
poplatník, z jehož peněz tento cikán žije, a ještě ho na ulici přepadne a okrade, teroristický 
bastard, který odpaluje bomby mezi civilisty je glorifikován jako hrdina, zatímco na oběti jeho 
atentátů si nikdo ani nevzpomene a nikdo jim nepomůže, jiný teroristický bastard a vrah je 
popisován jako chudinka a oběť, protože dostal po právu přes hubu na Guantanámu nebo v Abú 
Ghrajbu, zatímco bachař, který ho oprávněně zmastil nebo agent, který z něj pomocí různých 
účinných výslechových metod dostal užitečné informace, jež zachránily mnoho dalších životů, 
jsou pseudohumanistickými médii líčeni jako lumpové. A tak pořád dál.  
To je pseudohumanismus. Je to největší nebezpečí pro naši civilizaci, které ji taky jednou zahubí, 
rozhodně minimálně v té podobě, v jaké ji známe, jestli se včas neprobudíme.  
 
Humanismus x pseudohumanismus:  
No, mám pocit, že jsem pojem pseudohumanismus vysvětlil dostatečně obšírně a jasně, a že 
tudíž by obsah tohoto pojmu a obsahový rozdíl proti pojmu humanismus měl z tohoto vysvětlení 
pochopit i člověk rozumu poněkud mdlého. Nicméně dobrá, pokusím se v krátkosti ještě jednou:  
- samozřejmě pseudohumanismus a humanismus není totéž, nejde o různé pojmenování téhož, 
nýbrž se jedná právě o přesný opak. Jinak řečeno, pod pojmem humanismus, tak jak byl v 
původní formě chápán a uplatňován celá staletí, se skrývá fakt, že humanitu, lidskost, soucit, 
svobody, lidská a občanská práva a další tyto atributy si musí lidi zasloužit, jen pak na ně mají 
vůbec nějaký nárok a právo. A zaslouží si je pouze lidé slušní, čestní, poctiví, bezúhonní 
atakdále. Ti druzí - zločinci, vrazi, úchyláci, pedofilové, teroristi, cikáni a podobné kreatury si 
zaslouží pouze kulku nebo oprátku.  
Pokud však ve společnosti dojde k překroucení a deformaci morálky, uvažování a obsahu tohoto 
pojmu, tak jak se to bohužel stalo v Evropě, kdy se preference, hájení a celkové zastání ze strany 
státní moci otočilo tak, že zmíněná druhá skupina – všemožné sorty zločinců, parazitů a dalšího 
lidského odpadu jsou více či méně glorifikovány, vyzdvihovány a preferovány na úkor té 
skupiny první – slušných lidí, řadových občanů, daňových poplatníků, nastává absurdní stav, kdy 
mluvíme o pseudohumanismu.  
Je to stav, kdy cikánský příživník má větší práva a ochranu než daňový poplatník, z jehož daní 
cikán žije, kdy oběť přepadení či loupeže se v podstatě nesmí nijak účinně bránit, jinak je tahána 
po soudech a kriminalizována, kdežto zločinec není ani nijak potrestán, kdy sadistický sexuální 
predátor je líčen a hájen jako „nemocný člověk“, potřebující pomoc, kdežto na jeho oběti je 
pohlíženo jako na děvky, „které ho určitě vyprovokovaly“, kdy palestinský terorista, který zabil 
X civilistů v autobuse nebo obchodě je západními médii líčen jako „bojovník za svobodu“, 
kdežto izraelský voják je líčen jako vrah dětí, atakdále, atakdále. Příkladů je v dnešním 
kocourkovském světě naší „civilizace“ strašně moc.  
 
 
 
 



Z diskuze: 
 
Já osobně bych pod "pseudohumanismus" radil například názor, že zdraví (či život) zloděje má 
přednost před ochranou majetku. Poněvadž vzhledem k tomu, ze neexistuje situace, z níž by 
jediným východiskem bylo jít k někomu krást a při přistižení prchat s lupem, tak si takový zloděj 
může za veškeré následky sám. (Může to třeba brát jako smůlu při adrenalinovém sportu.) 
 
…tomto konkrétním případě se jedná o "zastávání se" menšin, z jejichž řad se rekrutuje 
neúnosné již množství škůdců ohrožujících bezpečnost většiny, do značné míry tedy nadržování 
zločincům na úkor jejich obětí. 
 
…někteří lidé se hlásí k jakési pokroucené ideologii humanismu, ve kterém je zahrnut částečně 
pacifismus, částečně (zejména levicový) liberalismus, částečně socialismus. Pokud tyto lidi nebo 
jim podobné (= ty, jenž se k této ideologii nehlásí, byť jsou s její doktrínou +/- v souladu) 
dehonestovat, označíme je za pseudohumanisty.  
Pseudohumanismus není žádná reálná oficiální doktrína či ideologie, neboť se k ní nikdo 
dobrovolně nehlásí. Je to prostě urážka. Obdobné je to z tou xenofobií (v jejím novém, 
zprzněném významu) - nikdo sám sebe nepovažuje za xenofoba, ale např. za rasistu ano. 
Ad "pseudohumanismus" - jedná se o pejorativní označení člověka, který zastává určité vadné 
názory. Je to účelový konstrukt obdobný např. konstruktu "xenofobie". Na druhou stranu - když 
někoho označím za "pseudohumanistu", tak mi bude většina lidí rozumět, což je to hlavní o co v 
řeči (i psané) jde. Slovníkové definice jsou podružné. 
 
Jenom bych připomenul, že tady v plamenné diskuzi poněkud zapadl důležitý Scalexův odkaz na 
tento článek: Rodiče napadených dětí žádají o pomoc Národní gardu  
Neboli jinak - došlo přesně k tomu, co se dalo čekat a co bylo předpovídáno - mnou i ostatními. 
Totiž to, že policie a vůbec státní moc těm ohroženým lidem a dětem nijak nepomůže, protože 
pseudohumanismus, politická korektnost, rasíísmus atd. Džamila Stehlík si sice vykecává hubu, 
ale skutek utekl. Takže jako obvykle - proti cikánům a jejich veskrze odpudivému a kriminálnímu 
chování si obyčejný člověk - daňový poplatník buď musí pomoci sám, nebo mu pomůže Národní 
garda či časem další různé polovojenské složky domobrany, gardy a podobné, jako se 
zformovaly např. v Maďarsku. Čím víc těchto složek bude a čím dříve, tím lépe. To bude na 
cikány a podobnou svoloč platit, z toho měli vždycky strach - z někoho, na něhož nemůžou 
uplatnit svou oblíbenou "férovku" - tobě je třicet, nás je taky třicet... 
 
 
 
 


